

講員：徐敬衡 牧師

題目：基督裡的豐盛

經文：西2:20~23

金句：西2:9, 10 因為神本性一切的豐盛都有形有體的居住在基督裡面，你們在他裡面也得了豐盛。他是各樣執政掌權者的元首。

摘要：耶穌說他來了要叫我們得生命，並且得了更豐盛。但是，我們信耶穌多年，是否真的變得更豐盛了呢？若沒有，是什麼攔阻我們呢？若我們跟神連結，就會發現生活中有許多謊言攔阻我們進入豐盛。最簡單的檢視，就是看看我們是否能在「克制肉體的情慾上有功效」若無，就是仍然有謊言隱藏。因此，我們靠著耶穌寶血、自己所見證的道，活出聖潔，並且得勝與豐盛的生命。

### 內容大綱：

#### 一、你得著豐盛的生命？

在信仰生活中，雖然信主多年，是否有許多的挫折！例如：尚未出現最佳伴侶、經濟上不夠豐盛、與人關係不佳、無法勝過情慾、煙、酒、毒癮等的網綁。西2:9, 10 因為神本性一切的豐盛都有形有體的居住在基督裡面，你們在他裡面也得了豐盛。他是各樣執政掌權者的元首。

#### 二、迷路與導航的經歷

我一次出門開車，忘記帶手機出門，結果原先習慣靠手機導航的我，就迷了路。這件事，讓我思考，當我們倚靠「高科技產品」，就漸漸失去認路的能力。同樣地，我們習慣「聽自己的聲音」，就聽不見「神的聲音」。

#### 三、挪去隱藏的謊言

1. 當失去與神連結，缺乏溝通，就容易活在「謊言」中！前幾日，跟一位孩子一對一吃飯，發現一件事時，就是自己雖然每天跟孩子住在同一個屋簷下，但若缺乏溝通，就會有誤會產生。同樣地，當夏娃與蛇對話，缺乏與神溝通，謊言就進入，使得人與神之間就有誤會。你有與神溝通嗎？若沒有，就會造成自己跟神之間，存在許多謊言，導致關係變差。
2. 最近看了蜜蜂消失的影片，發現一點點「農藥」殘留在花蜜，就影響了蜜蜂的神經系統，使得蜜蜂「變笨」，失去「認路」的能力。同樣的，惡者的「謊言」就是「農藥」，會使得人失去「回家」的能力。就好像，許多人來到世上，卻無法信耶穌，也無法回到天上的家一樣。
3. 教會中的謊言：服從人的吩咐，像在世俗中活著，私意崇拜，自表謙卑，苦待己身，卻無法勝過肉體的情慾。西2:20~23你們若是與基督同死，脫離了世上的小學，為什麼仍像在世俗中活著、服從那不可拿、不可嘗、不可摸等類的規條呢？這都是照人所吩咐、所教導的。說到這一切，正用

的時候就都敗壞了。這些規條使人徒有智慧之名，用私意崇拜，自表謙卑，苦待己身，其實在克制肉體的情慾上是毫無功效。

4. 何謂情慾的事？加5:19~21情慾的事都是顯而易見的，就如姦淫、污穢、邪蕩、拜偶像、邪術、仇恨、爭競、忌恨、惱怒、結黨、紛爭、異端、嫉妒、醉酒、荒宴等類。我從前告訴你們，現在又告訴你們，行這樣事的人必不能承受神的國。

#### 四、基督裡的豐盛

1. 基督裡的豐盛，要靠與神連結來支取。神的豐盛是要我們得真自由。約8:31, 32耶穌對信他的猶太人說：你們若常常遵守我的道，就真是我的門徒；你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。得真自由之先，要先誠實，明白自己是活在謊言中，才能去面對問題，解決問題：約8:33, 34 他們回答說：我們是亞伯拉罕的後裔，從來沒有作過誰的奴僕。你怎麼說你們必得自由呢？耶穌回答說：我實實在在的告訴你們，所有犯罪的就是罪的奴僕。就好像，知道自己有病才會去找醫生來醫。
2. 基督的豐盛，就是神的道、就是神的靈。針對肉體的情慾，其「解藥」在箴言第七章。
3. 神的道要在心版上，就是要放在心上，要遵守與重視：箴7:3~5 繫在你指頭上，刻在你心版上。對智慧說：你是我的姊妹，稱呼聰明為你的親人，他就保你遠離淫婦，遠離說諂媚話的外女。
4. 無知的少年人，被引誘進入死亡陷阱（箴7:21~23）
5. 淫婦用許多巧言誘他隨從，用諂媚的嘴逼他同行。靠聖靈揭穿情慾的真面目：
  - ① 用愛情當藉口取代情慾 箴7:18你來，我們可以飽享愛情，直到早晨；我們可以彼此親愛歡樂。
  - ② 用教會儀式、奉獻當藉口取代神的誠命 箴7:14 平安祭在我這裡，今日才還了我所許的願。
  - ③ 用丈夫不在家，沒人知道（自欺欺人）箴7:19 因為我丈夫不在家，出門行遠路；
6. 進入「釋放」與「門訓」：Jack Hayford "You can't cast out the flesh, and you can't disciple a demon." 釋放與門訓，不能偏廢。人趕除汗鬼後，要門訓，即更新的思維！啟12:11 弟兄勝過牠，是因羔羊的血和自己所見證的道。他們雖至於死，也不愛惜性命。

#### 問題討論：

1. 請分享你如何與神連結，挪去誤會，進入基督的豐盛？
2. 你覺得現在世人或在教會中，有什麼謊言，使人失去「認路回家」與「聽神聲音」的能力？
3. 你得著真自由了嗎？請分享你如何勝過情慾的事。